

城北小学小记者作品选登

游月湖公园

四(5)班 孙毓谦(证号A04118)

假期里,我和家人一起去游览了风景优美的月湖公园。月湖公园坐落在小区门口不远,那儿风景真让人流连忘返。

从月湖公园的正门进来,映入眼帘的是一条林荫大道,两旁的杨树高大挺拔,像一位位战士,整齐地排列着,仿佛守卫着这里。一阵春风吹来,战士们便摇动起碧绿的手臂,欢迎我们到来。道路两边还盛开着五彩的花儿,有雍容华贵的牡丹,颜色各异的月季,娇艳欲滴的玫瑰……美得让人目不暇接,眼花缭乱。

沿着林荫大道一直走,就来到了月湖。湖岸边种着许多垂柳,其中传出各种鸟欢快的歌声,真是清脆悦耳。婀娜多姿的柳树宛如一位穿着绿色纱裙

的仙子,弯着腰,探出身子,好像在对着湖面梳妆打扮。湖的周围镶嵌着高高低低,形态各异的鹅卵石。鹅卵石旁的芦苇刚刚发芽,叶子嫩嫩的、细细的。放眼望去,整个湖面呈月牙形,湖水是那样清澈,仿佛一块翡翠做的镜子,边缘“绣”着绿树、嫩叶,中间洒着朵朵白云。

我们绕着月湖,边走边欣赏美景,不知不觉就走到了桃花林。只见桃花仙子们个个绽开笑脸,如雾如霞。行走其中,仿佛来到了人间仙境。那一朵朵桃花,有深红、有浅粉,娇艳动人,真是“可爱深红爱浅红”啊!

月湖公园的景色真是美不胜收啊!这次的游览真是让我得到了一段既美好又难忘的回忆。

小区的池塘

四(7)班 陈垚翰(证号A04128)

小区池塘的景色如同一幅美丽的四季画,那样生动迷人!

不知是谁把春的消息带给了池塘,让这里的一切都苏醒了。池塘里的水清澈见底,成群结队的小蝌蚪在水里欢快地游泳。微风拂过,水面漾起层层涟漪。池塘边的柳树发了芽,一副“万条垂下绿丝绦”的模样。

随着一声声蛙叫,夏天紧跟着来到了池塘。池塘里的水经过烈日的炙烤,浅了不少。鱼儿探着头,大口大口地喘气。池塘边的几棵大树,长得很茂盛,像一个手握长枪的士兵,守护

着池塘。

秋风婆婆带着清凉来到了池塘。落叶在水面上漂浮,像一艘艘船行驶在大海上,安静而美好。要是下起秋雨来,可热闹了,雨滴似一个个调皮的小娃娃,纷纷跳进池塘里,溅起一朵朵水花。

寒风刺骨的冬天近在眼前。整个池塘被冰封了。池塘边来了几个小朋友,互相“咬”着耳朵,不知说了什么,拿起小石头就砸,冰层上出现了一个个小窟窿,惹得小朋友们“咯咯”直笑。

小区的池塘是欢乐的,是安静的,也是热闹的。

干农活

三(1)班 李味默(证号A04071)

我们家里平时吃的蔬菜都是舅公种的,今天,我自告奋勇地跟舅公去田里帮他一起干农活。哇!这里一片碧绿:芹菜、大头菜、萝卜、小青菜、大白菜……这些都是舅公辛勤劳动的成果。

舅公交给我一个任务:除草。我先来到萝卜区,小萝卜都一个个探出了白色的小脑袋,可爱极了。我把小刀插进土里,然后再360度旋转,小草就轻轻松松地连根拔起。就这样,一株

两株三株……很快,我就把田里的草除完了。接下来,我就要开始除路边的野草了,因为路边的草比较大,它们的根像手一样紧紧地抓住泥土,我费了很大的劲也还没拔出来,所以我只能用锄头了。

不知不觉过去了好几个小时,太阳公公快要回家了,我们也要回家了。回去后,舅公奖励给我好多蔬菜,他说是给我辛苦劳动的回报。晚上,我看着一桌子蔬菜,连吃了两碗米饭。

推荐一个好地方

四(3)班 鲍禹臣(证号A04112)

美丽的舟山群岛是我的家乡,它风景秀丽,是驰名中外的旅游胜地。

我去过“蓬莱仙岛”——岱山岛,参观过中国唯一的灯塔博物馆;我去过“海上有仙山,山在虚无间”的海天佛国——普陀山岛,祈求家人身体安康;我去过金庸笔下黄药师的故乡桃花岛,欣赏过山花烂漫,感受过碧海金沙;我去过全国第一个渔区人民公社诞生地——蚂蚁岛,倾听老党员们讲述红色故事……我去过很多小岛,让我印象最深刻的是虾峙岛的河泥漕村。

清晨,太阳从海平面徐徐升起,唤醒了沉睡的人们。勤劳的渔夫早早地来到海上捕鱼。

螃蟹慢悠悠地从石缝里爬出来,伸了个懒腰。海鸥也扑扇着翅膀,在天空欢快歌唱。中午,螃蟹们开始出来“狂欢”了:有的在散步溜达,有的在跳螃蟹舞,还有的在石头上晒着太阳,优哉极了!傍晚夕阳西下,晚霞像一张薄薄的橙红色纱布,笼罩在海面上。忙碌了一天的人们三五成群地来到海边或是追着浪花嬉闹,或是坐在岩石上任由海浪拍打着双脚。海风吹起阵阵海浪,拍打在岩石上,发出“哗哗”的声响,像在诉说着这个村落的往事。

面朝大海,春暖花开。河泥漕保留着海岛渔村的原汁原味,所到之处,都是风景。我热爱河泥漕,爱它的一切。如果你也向往这样的海岛生活,那就请你去河泥漕看看吧!

我眼中的四季

三(1)班 李沐娴(证号A04070)

春天来了!春姑娘从美梦中苏醒过来,它又要开始施展自己的“魔法”了。它先向草地走去,啊!小草变绿了。它又向桃园走去,哇!桃花变红了。它接着向那一大片无边无际的油菜田里走去,耶!油菜花变黄了。

夏天来了!夏姑娘从美梦中苏醒过来,它也要开始施展它最拿手的“魔法”了。它先向荷花池跑去,一眨眼一朵朵花苞就含苞待放了,那景象太不可思议!夏

姑娘又向月季花跑去,没一会儿,一朵朵红的、白的、黄的从树叶之间冒了出来,这可把那些树叶吓了一大跳!

秋天来了!秋姑娘从美梦中苏醒过来。它先向菊园蹦去,很快,菊花就欣然怒放了;它又向桂花树蹦去,“扑”的一声,桂花全开了!

冬天来了!冬姑娘从美梦中醒来,直接朝梅花树奔去,梅花瞬间绽开了笑脸……

这就是我眼中的四季。

向往的北京

五(3)班 方逸旋(证号A04135)

在一年级的時候,我们就学习了一篇课文《我多想去看看》,从那时起,北京就成了我心中最向往的地方。

我多想去看看庄严的升旗仪式。凌晨,人们走出家门,摸索着前进。当天将破晓时,天安门广场上早已人山人海。升旗仪式开始了,我仿佛听到了嘹亮庄严的国歌,感受到人们屏住呼吸,看着鲜红的五星红旗与太阳冉冉升起,幻想着自己胸前随风飘动的红领巾,就是那红旗的一角,心中无比自豪。升旗仪式结束后,我还想去长城走一走,俗话说“不到长城非好汉”。

我多想去尝尝北京的特色美食。最让我期待的是让人直

流口水的北京烤鸭。肉肥而不腻,外脆里嫩,配上黄瓜丝,蘸上调料,别有一番风味。饭后甜点当然要选择冰糖葫芦啦,它一般是由山楂串成,在外面裹上一层透明的糖浆,一口咬下去,酸甜可口。

听说北京的冬天和舟山的完全不一样呢,那里雪花漫天飞舞,大地天天穿着一件厚厚的白色棉袄,树上挂满了尖利的冰锥,反射着五彩的光,就像童话世界一般。我多想去打雪仗、堆雪人,和小伙伴们在雪地里打滚。

我多想去看看流光溢彩的故宫;多想去看看毛主席纪念馆;多想去看看那如诗如画又饱经沧桑的颐和园;多想去看看……

家乡的红橘

三(4)班 耿睿喆(证号A04086)

我的家乡在美丽的桃花岛,那里不但风景优美,更有成片成片的橘林。

春雨如丝,又高又大的橘子树舒展着它那四季常青的墨绿色的叶子,在雨中欢笑着。

秋分时节,橘子树的树枝上结了许多青色的橘子,又大又饱满,人见人爱。可这时的橘子又酸又涩。有一次,我摘了一个又大又青的橘子吃,刚放进嘴里就吐了出来,捂着嘴巴跑掉了。

到了十一月份,橘子树简直成了灯笼树,红彤彤的橘子挂满枝头,可爱极了。沉甸甸的橘子把树枝压得又弯又低……我剥开橘子外皮,里边是一个橙黄色的胖娃娃,掰开,拿上一片放入口中,汁水和果肉在舌尖炸开,让人越吃越爱吃。

红橘几乎全身都是宝,不但肉质鲜美,更能促进新陈代谢,它的皮还是我们家的防晕车神器。

我爱我的家乡,爱家乡的橘林,更爱美味可口的红橘!